

## 會長報告 2021-22

洪國智博士牧師

「應當一無掛慮、只要凡事藉著禱告、祈求、和感謝、將你們所要的告訴神。神所賜出人意外的平安、必在基督耶穌裏、保守你們的心懷意念。」(腓4:6-7)

感謝神，讓我有機會參與晨光的服侍。這是我第一次寫這份報告，回想過去一年，雖然在新冠疫情的影響下，卻處處見到神的恩典！

去年晨光成功購買了一個新的物業，作為中心永久的會址，繼續提供專業的輔導服務，家庭教育培訓課程，及牧者更新的關懷服侍。經過同工的商議和對未來計劃的分享，也感恩得到兩位主內建築師的協助，最終為晨光設計了一個嶄新的輔導中心，讓我們在未來可以更有效地服侍教會和社群。新的輔導中心現正進行裝修，盼望可以很快能夠完成，正式投入服務！

神的供應真的沒有缺乏，當晨光須為到裝修工程費用籌募時，就有不同的弟兄姊妹代禱和捐獻支持。在這過程中我們或許會容易掛慮，但神卻常賜下出人意外的平安和恩典，讓我們一班同工讚嘆神的奇妙作為！

在新冠疫情之下，我們也都經歷了接近三年不一樣的生活。真的是不容易！有些人甚至會出現不同程度的焦慮和情緒困擾。感謝神，透過科技的支援，晨光仍然能夠在線上繼續進行輔導和家庭教育等工作，幫助和服務有需要的群體。

在這新常態底下，晨光的同工已熟習了新的服侍模式，無論實體或網上都可以提供專業的輔導和家庭教育服務，讓有需要的人得到適切的幫助。

除了輔導和家庭教育的工作，晨光的「教牧更新事工」也在疫情中繼續服侍和關懷教牧和神學生。特別感謝事奉團隊的其他成員：馮若瑟牧師、馮陳念恩博士師母、梁錦洪牧師、杜偉雄牧師、余大峰博士傳道和李馮月芬傳道。我們特別歡迎今年加入團隊的李馮月芬傳道。他們定期約見不同的牧者，聆聽、鼓勵和守望他們，並與他們同行。

晨光也繼續為澳洲華人教牧神學院的學生，提供性格測試、分析和輔導，讓他們更認識自己，將來更有效地事奉神和教會。

轉眼間，明年晨光便成立了廿五週年了。回顧過去、展望將來、數算主恩，這些都是我們正籌劃廿五周年聚會的內容。我非常感謝過去一直支持晨光的眾教會、教牧、信徒和朋友，謝謝大家常以禱告和奉獻，表達對晨光的愛護和鼓勵。



最後，特別感謝晨光的顧問委員會、管理委員會、所有的同工和義工。每一位的付出和貢獻，成就了一個美好的團隊，讓晨光更完善和更專業，全心全意地服侍他人。願神親自報答大家的勞苦！